



Ajkai Szó

29. évfolyam, 13. szám

A város lapja

2016. április 8., péntek



A HÉT EMBERE FRIEDRICH BARNABÁS

TANÍTANÉK Nem a bérekről szólnak a pedagógusok követeléseivel

Ambivalens napkezdés Ajka iskoláiban



Arccal az iskola felé fordulva utasították el a központosított eszméket

(Fotó: Györkös)

A Tanítanék mozgalom március 30-án reggel nyolc órától hirdette meg a polgári engedtelenséggel egybekötött egy órás figyelmeztető sztrájkot. Városunkban az iskolák többsége a kezdeményezés mellé állt.

A központi békés tüntetést az Ajkai Szakképző Iskola Általános Iskola és Kollégium Bánki Donát épületegységének udvarára szervezték meg, ahol tanárok, diákok, nyugdíjas pedagógusok és civilek gyűltek össze a kezdésre kockás ingben, sálban, kitűzővel, esernyőkkel.

A háttérből halk, szomorú zene szólt, utalva az oktatás jelenlegi gyászos helyzetére. Az intézmény igazgatója, Nagy Zoltán, lapunk kérdésére elmondta, az egy órás kezdeményezésben az iskola oktatóinak 85-90 százaléka vett részt. Senkit sem köteleztek a csatlakozásra, ez mindenkinek a saját döntése volt. Azok a tanárok, akik nem éltek a sztrájk lehetőségével, felügyeletet biztosítottak az épületben maradó diákoknak. Sok tanuló azonban inkább az épület előtti friss levegőt választotta, csatlakozva tanáraikhoz.

Az udvaron jelentős tömeg gyűlt össze, az igazgató szerint azért, mert sokan érintettek ebben a kérdésben. Kiemelte, hogy ebben az egy órában nem azt csinálták, amit egy „normális” tanítási napon kellett volna. Péntek Zoltán tanár rövid beszédet intézett a jelenlévőkhöz, kifejtve, hogy a pedagógusok követeléseivel egészen biztosan nem a bérekről szólnak. Sok minden másról igen, de arról pont nem. Utalt arra is, hogy a KLIK megszüntetése csak eszköz a kedélyek lecsillapítására, de helyette garantáltan érkezik majd egy új betűszó, ami közel azonos funkcióval bír majd. Felszólalása után a Tanítanék Mozgalom 12 pontját olvasták fel a jelenlévők. A tömeg átölelte az épületet, arccal az iskola felé fordulva utasították



A tanárok egy része városi sétán vett részt az első tanóra ideje alatt

(Fotó: Györkös)

és oktatókkal, akik hosszú, tömött sorban sétáltak vissza a gimnázium felé. Ötletes megoldás volt és látványos.

Egy másik csapat is sétált kockás esernyőkkel, kitűzőkkel, ők a Fekete István –Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium Fürst Sándor utcai épülete felé tartottak háromnegyed kilenc tájban. Több jelenlegi és egykori oktatót is láttak kollégáink az elnyúló sorban, így feltehetőleg a vörösmarty tanárok egy része szintén kiállt a felhívás mellett.

A gimnázium igazgatóhelyettesét, Riederné Fenyvesi Bernadettet megkérdeztük erről telefonon, de nem volt hajlandó nyilatkozni... A Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium József Attila utcai épületében minden úgy ment, mint egy normál hétköznapon. Nem tiltakozott senki – erről tájékoztatta lapunkat Simonné Kósa Zsuzsa igazgatóhelyettes.

Lapunk munkatársai is összefutottak a bródys diákokkal

Az iskola padragkúti épületében viszont a tanárok 80%-a csatlakozott a megmozduláshoz. Az első tanórájukon oktatás helyett díszcserjéket ültettek az iskolaudvarra – tudtuk meg az egyik résztvevőtől.

A Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban nem tapasztaltak a megszokottól eltérő magatartást a reggeli órában Nem volt munkabeszünetés vagy polgári engedtelenség – nyilatkozta kérdésünkre Topor Lajos igazgatóhelyettes.

A Borsos Miklós Általános Iskola Kossuth téri központi épülete előtt reggel nyolckor néptelenek voltak a járdák. Ódor Erzsébet igazgató telefonos érdeklődésünkre annyit mondott, hogy őt egyetlen tanárunk sem tájékoztatta arról, hogy csatlakozni kíván a munkabeszünetési felhíváshoz.

A Bercsényi iskolában éppen az ellenkezője történt: valamennyi tanár csatlakozott a Tanítanék mozgalomhoz, sőt tanítványaik is melléjük álltak és szinte az összes tanuló kivonult az iskola elé. Mindössze tizenkét nebuló döntött úgy, hogy nem akar fájni a szabadban és inkább a meleg teremben marad.

Az ajkarendeki Laschober Mária iskolában a tanárok 70%-a döntött úgy, hogy eleget tesz a munkabeszünetési felhívásnak, ők kockás ingben kimentek az épület elé. A maradék három pedagógus és két asszisztens felügyelete mellett ezalatt a gyerekek udvari játékokon vettek részt.

Rieder András, a tósoki katolikus iskola vezetője kérdésünkre annyit mondott, hogy ők eddig is tanítottak és ezután is a tanítással kívánnak foglalkozni.

F.P.T. – Sz.R.

Sokszínű tehetséggel áldották meg Friedrich Barnabást, a Bródy Imre Gimnázium tizenegyedikes tanulója. Szívesen zenél (zongorázik és gitározik), rajzol, sportol és programoz szabadidejében. A számítástechnika szerete családi örökség, hiszen édesapja informatikát tanít a gimnáziumban. Programozási kérdésekről mégsem beszélgetnek otthon, a szerény fiatalember az ismereteit az internetről, autodidakta módon sajátítja el. Azt mondja, ez csak hobbi, így nem is programozónak készül, a jövőben inkább grafikusként szeretne tevékenykedni, de ennek ellenére elég magas szinten művelni mindazt, amiről sokan csak álmodnak. Gondolkodik és alkot. Két éve ugyanazt a projektet tökéletesíti, házi fejlesztésben, otthon, ami lényeg-

ében egy animációszerkesztő programot és egy bővítményt foglal magában egy másik programkészítő szoftverhez, amellyel be lehet építeni a saját játékokba az animációt. A program működik és ezt a 12. Neumann Nemzetközi Tehetségkutató Programtermék Versenyen el is ismerte a zsűri az alkalmazói programok kategóriában. Második hellyel jutalmazták Barnabást, ami nem kis teljesítmény ilyen fiatalon. A bródys diák szeretné magát kipróbálni a mobilos játékapplikációk fejlesztésében a későbbiekben, de úgy gondolja most még ezen a projekten is van dolgozni való. Különböző nyelvekre akarja lefordíttatni a terméket, hogy a nemzetközi mezőnyben is megismerhessék a benne rejlő lehetőségeket.

(Fotó: Györkös)

Autóipari fejlesztések állami támogatással



Üzemlátogatás a miniszterrel (balról a harmadik Varga Mihály)

(Fotó: Györkös)

Mintegy 170 millió forint kormányzati támogatást kap két ajkai autóipari vállalat, a megvalósuló beruházásokkal közel egymilliárdos árbevétel-növekedés várható – jelentette be a nemzetgazdasági miniszter az Ajkai Elektronikai Kft. és az AE-Plasztik Kft. támogatásáról szóló okirat átadása alkalmából tartott szerdai ajkai sajtótájékoztatóján.

Pontosan 10 órakor érkezett meg a Műszertechnika Holding Zrt. ajkai telephelyén működő cégekhez Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter. Látogatásának célja az volt, hogy személyesen is megismerje a kormány által támogatásra méltónak talált vállalatokat, és átadja a kapacitásbővítésekhez megítélt támogatásról szóló dokumentumokat. Miután megtekintette a beruházásokkal érintett üzemszerveket, sajtótájékoztatóban beszélt arról, hogy miért kapott e két cég – közel azonos mértékben – összeségében 168 millió forint állami támogatást. Mivel európai uniós forrásokból csak a kis- és középvállalatok támogathatóak, a kormány úgy ítélte meg, hogy az ipar évi 7%-os, a nemzetgazdaság évi 3%-os bővülése csak úgy tartható fent, vagy akár gyorsítható is, ha a hazai

tulajdonú nagyvállalatok fejlesztését is támogatják, egyre nagyobb mértékben. A két ajkai cég a miniszter véleménye szerint innovatív, fejlődőképes, kreatívan kezeli a kihívásokat, munkahelyeket teremt, valamint minőségi gyártásra törekszik, emiatt a támogatott befektetések az államháztartás számára is gyorsan megtérülő befektetést jelentenek.

Ezután az AE-Plasztik Kft. ügyvezetője, Kersner László, majd az Ajkai Elektronikai Kft. ügyvezetője, Lautner József kapott szót, akik a köszönetükön kívül még a következőket mondták el: Fontosnak tartják, hogy a kormány a hazai tulajdonú nagyvállalatokat is támogassa, mert a multikkal való piaci versenyben csak így esélyesek hosszú távon is. Az AE-Plasztik Kft. hét fröccsöntő gépet rendelt meg összesen 245 millióért, míg az Ajkai Elektronikai Kft. 235 millióból egy precíziós hegesztő robotot, valamint egy 600 tonnás sorozatprést fog üzembe helyezni. A gépekre teljesen biztosított a megrendelési háttér, valamint ennek köszönhetően összesen 30 új munkahely is létesülni fog a két vállalatnál.

Paternics Mihály

Nyugdíjasok locsolóbálja

Tizenötödik alkalommal szervezte meg a Nostalgia Nyugdíjasklub a hagyományos locsolóbájját a Kaszinó épületében húsz hétfő másnapján, ahol tombola és *Lehoczky Judit* operett énekes műsora szórakoztatta az egybegyűlteket.

Szimeiszter Imréné klubvezető lapunk kérdésére elmondta, hogy a bálón *Dorner László* képviselő köszöntötte a rendezvényre érkezett kétszáz nyugdíjast. A rendezvényen ajkai klubok mellett a szentgáli szépkorúak is képviseltették magukat. Velük szintén régi, jó kapcsolatban állnak a Nostalgia tagok.

- A balyus bálón finom süteményekkel és pogácsá-

val vendégeltük meg egymást. Mindenki nagyon jól érezte magát, az Orchidea Nyugdíjasklub csodaszép táncokkal készült az alkalomra. Volt tombola is, amelyen értékes nyereményeket kaptak a szerencsések. *Lehoczky Judit* nemzetközi szemledíjas operett- és dalénekes ötven perces műsorral szórakoztatott bennünket, majd *Szimeiszter Imre* szolgáltatta a talpalávalót a mulatságon - tájékoztatott a jól sikerült programról a Nostalgia Nyugdíjasklub vezetője, aki azt is kiemelte, hogy a bálón természetesen nem hervadtak el a hölgyek, akiket piros tojásért cserébe locsoltak meg a szépkorú urak.

Sz.R.



Kétszáz nyugdíjas jött el az idei locsolóbálla (Fotó: Györkös)

Mokkával mulattak hajnalig

Jótekonysági bált tartott a Laschober Mária Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Ajkarendeken április 2-án este.

A szülői munkaközösség nevében *Vesztergom Viktória* köszöntötte a bálózókat majd átadta a szót az iskola igazgatójának. *Szirmainé Vinkelmann Amália* beszédében elmondta, hogy az előző évekhez hasonlóan most is az iskola tanulóinak javát szolgálja a bál bevétele. Felsorolta, mire fordították a tavaly befolyt összeget. Négy kézszárítót vettek és szereltek fel a mosdókba, s minden osztály két új hangfalat is kapott. Végül a maradék összegből támogatták a kirándulásokat, a bált, a farsangot, és a diák szervezetet. Beszéde végén megköszönte a szülőknek és a szülői munkaközösségnek a segítségét és visszaadta



A hetedikesek fekete-fehér tánca

(Fotó: Futó)

a szót *Vesztergom Viktóriának*. Ő ismertette az est további műsorszámait, amelyben elsőként a második osztályosok mutatták be, hogy az M&M csoki golyó milyen finom, ők meg milyen jól tudnak táncolni. Őket követték a Platina táncstúdió táncosai, végül a hetedikesek fekete-fehér tánca zárta a sort.

A gyerekek tánca után elérkezett az idő hogy a felnőttek is kitáncolják magukat, amihez a Mokka együttes szolgáltatta a talpalávalót hajnalig. Persze az idén sem maradhatott el a tombola, amelynek a bevétele ugyancsak a gyerekek javát szolgálja.

F.P.T.

A budai várban Ajka építéstörténetéről

Megszámlálhatatlan kötet áll a kutatók rendelkezésére a levéltárakban. Lehetőség van arra, hogy az eddig ki nem dolgozott témákhoz, területekhez keresnek anyagot, ezért rendkívüli dolog, ha valakinek a munkája gyarapítja az írott nemzeti kincsünket. Az pedig figyelemre méltó, ha településünkkel kapcsolatos ismeretekkel bővül a Magyar Nemzeti Levéltár anyaga.

Horváth László tavaly kiadott könyve gyarapítja azt az építészeti szakismeretet, ami az utókor rendelkezésére áll, amelyet több év kutakodó munkájával feldolgozott. Ajka város építéstörténete ötven évet ölel fel A modernitás szorításában címmel. Ezt a kötetet mutatták be könyvszemlén a Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltára

konferenciatermében március közepén hat másik kötettel együtt a budai várban.

Boross István levéltár-igazgató ismertetőjében méltatta az ajkai szerző alapos munkáját. Elmondta, hogy *Horváth László* könyve nemcsak Ajka várostörténetében pótolta komoly hiányt, hanem a XX. század második felének városépítészeti kutatásaihoz is alapmű lehet. Ezt bizonyítják a megjelenés óta kapott visszajelzések is.

A bemutatást kerekasztal-beszélgetés követte, ahol a szerzők a könyvük megírását elindító motivációikról, metodikai tapasztalataikról és gondjairól szóltak. Szó esett még a könyvek terjesztésének és forgalmazásának problémáiról is.

Az eszmecsere alkalmával *Horváth László* felhívta a fi-

gyelmet a történelmi és az új városok eltérő jellegzetességeire. Kiemelte, hogy az új városokat, mint amilyen Ajka is, nem lehet a történelmi városok mércéjével mérni. Ezen a módon alkothatnak objektívebb ítéletet korunk városairól. A diskurzust követve az országos levéltár főigazgatóhelyettese köszönetét fejezte ki az építő jellegű észrevételekért.

Az ajkai szerző megismertetésnek tartja, hogy Budapesten képviselhetné városát, így hozzájárulhatott városunk minél szélesebb körben való megismertetéséhez. Örvendetes lenne, ha a levéltár gondozásában megjelent könyve, amely megvásárolható a múzeumban és a művelődési központban, minél több helyi család könyvtárát gyarapítaná.

Cs.B.É.

KIÁLLÍTÁS Varázslatos kristályvilág az Esterházy-kastélyban

Törékeny érték, mely ragyog

Az ajkai üvegyár termékeiből nyílt kiállítás Varázslatos kristályvilág címmel a pápai Esterházy-kastélyban április 2-án.



Az ajkai gyár legnépszerűbb termékei a csiszolt ólomkristályok

(Fotó: Igyó)

A három termet megtöltő kiállításra érkezőket *dr. Áldozó Tamás*, Pápa város polgármestere és *Maiczen Ákos*, az Ajka Kristály Üvegyipari Kft. vezérigazgatója köszöntötte.

A polgármester elmondta, a főúri enteriőrök átadása után gondot jelentett a város számára, hogy mivel töltsék meg méltóképpen a megújult kiállítótermet. Együttműködő partnerek után néztek és így találták meg társ intézmények, múzeumok mellett előbb a Herendi Porcelánmanufaktúrát,

majd most az Ajka Kristály Kft-t is.

- Ők elkötelezetten, önzetlenül támogattak bennünket, ami gazdasági társaságoktól egyébként szinte példátlan. Amilyen az adjonisten, olyan a fogadjisten, tehát azt a gesztust, amit ők felénk tettek, illik viszonzni, így amikor az időszerű kiállításokat terveztük, a Herendi Porcelán és az Ajka Kristály az elsők között szerepelt - mondta el a polgármester. - Az Ajka Kristálynak ez a minőségi megjelenése

nemcsak Pápán, hanem bárhol a világon szenzációszámba menne - tette hozzá a városvezető, majd köszönetet mondott mindenkinek, aki részt vett a kiállítás létrehozásában, köztük is kiemelkedően az üvegyár dolgozóinak és vezetőinek.

Utóbbiak nevében *Maiczen Ákos* vezérigazgató bevezetőjében elmondta, hogy Pápa és az üvegyár kötődése sokkal régebbi, hiszen a gyáralapító *Neumann Bernát* pápai születésű volt és élete végéig kötődött szülővárosához.

- Ezek a remekművek a tervezéstől a kivitelezésig nálunk készülnek. Hoztunk termékeket a múltból is, bemutatva a gyár korábbi évtizedekben készített munkáit, illetve azok stílusát, és iparművészeink alkotásaiból is láthatnak néhányat a látogatók - ismertette a vezérigazgató, aki végül köszönetet mondott Pápa városának, amiért ebben a csodálatos környezetben mutathatják be termékeiket.

A kiállítást *Gárdonyi Ágnes*, az Ajka Kristály Üvegyipari Kft. művészeti vezetője nyitotta meg, akivel szóbeli időutazáson vehettünk részt a múltból a jelenbe. Ennek keretében ismertette a tárlat hármastagozódását a három teremben bemutatott tárgyakkal. A bal

oldali teremben a gyár múltjának kiemelkedő alkotásait láthatjuk, a középsőben azon világmárkák egy-egy kollekcióját mutatják be, amelyeknek az Ajka Kristály a beszállítói közé tartozik, jobboldalt pedig a gyártmányfejlesztők szabad tervezésű tárgyai láthatók.

- Az üveg mesterséges anyagként az értékes természetes anyagokkal - mint az arany, az ezüst, a drágakövek - egyenrangú szerepet tölt be, miközben természeti elemekkel - mint a víz, a jég, a fény, a szívárvány - asszociál. Így tökéletesen alkalmas arra, hogy belőle használati tárgyakon kívül értéket képviselő exkluzív termékek is készüljenek - fejtette ki megnyitójában a művészeti vezető, aki azt is hozzátette: - Az üveg törékeny érték, mely ragyog, ám uralkodik az alkotó művész felett.

A kiállítás-megnyitó napján a látogatók nemcsak a tárlat szépségében gyönyörködhetnek, hiszen az Ajka Kristály vállalta a helyszínen megvásárolható apró tárgyak egyedi gravírozását, a kastélyudvaron pedig az üveggolyó-készítés technikáját tekinthették meg. Az Esterházy-kastély keleti szárnyában található kiállítás az év végéig látogatható.

Láng György Géza

Együttműködő robotok

Húszforintos érmék palettázása egy robotkarral komoly precizitást kíván, különösen, ha a robot körül nincs biztonsági kerítés, és kilenc cég - többek között a Pannon Egyetem és az Ajka Kristály - mintegy húsz képviselője állja körül.

Látványos, egyúttal azonban rendkívül szakszerű workshopal és bemutatóval prezentálta március elején a veszprém-kádártai Vajda Művek a térség vállalatainak az együttműködő robotok előnyeit. A résztvevőkre nagy benyomást tettek egy dán robotgyártó cég egyedi és széles körben alkalmazható robotkarrjai, amelyekhez nincs szükség semmilyen biztonsági kerítésre, és egyszerűen beüzemeltethők a legkülönbözőbb feladatokra. A robottól senkinek sem kellett félnie, az összes érme a helyére került a dobozban, a résztvevők pedig azt is megtekinthették, ahogy a házigazdák főmérnöke alig öt perc alatt új feladatra programozta be a robotkarrt. A cégek jelenlévő képviselőinek többsége meglepődött a robotkar könnyű kezelésén és gyors programozásán:

A Vajda Művek mérnökei és szakértői nem csak száraz tényekkel látták el az érdeklődőket az Universal Robots együttműködő robotjairól, hanem saját tapasztalataikat is megosztották. Mivel a kollaboratív robotkarnak nincs szüksége teljes robotcellára, a befektetés költsége jelentősen csökken az általában tapasztaltakhoz képest, miközben az alkalmazás rendkívül rugalmas, az új feladatokra beprogramozás akár percek alatt is elvégezhető, és az alapvető hibaelhárítást és programozást akár a cégek technikus kollegája is el tudja végezni. Ezek a tulajdonságok, a rugalmas alkalmazás, a biztonsági kerítés



Az együttműködő robotokhoz nincs szükség biztonsági kerítésre

nélkül is veszélytelen működés, a könnyű használhatóság, valamint a gyors megtérülés teszik hasznossá - és elérhetővé - az együttműködő robotokat a kis- és középvállalkozások számára is.

- Az együttműködő robotok tulajdonságai (pl. alacsony szervizigény, nagy flexibilitás, a biztonsági robotcella elhagyhatósága, a robot-ember kooperáció lehetősége) különösen tetszetek. Úgy gondolom, hogy ezek a tulajdonságok a jövőbeni projekteknek hasznunkra válhatnak - nyilatkozta a bemutatón *Samu Péter*, a Balluff fejlesztési vezetője.

Mivel a workshop rendkívül sikeres volt - amint azt a részt-

vevők száma, az érdeklődés és az eseményt követő visszajelzések is mutatták -, a Vajda Művek a workshop rendezvény sorozatát bővítést tervezi, ahol az érdeklődőknek nemcsak az együttműködő robotok előnyeit mutatják be, de lehetőségük van működésének testközelből történő meg tapasztalására, kipróbálására is.

- Mivel már az első eseménnyre is túljelentkezés volt, és néhány jelentkező számára nem tudtunk helyet biztosítani, két hónapon belül - majd utána rendszeres időközönként - szeretnénk megismételni a workshopot - árulta el további terveit *dr. Lauer János* projektvezető.

Támogatás telekvásárláshoz

Ajka város Önkormányzatának Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének a telekvásárlók támogatásáról szóló 17/2012.(VI.12.) rendeletének 5. §-a alapján pályázatot hirdet telekvásárlók támogatására.

Pályázatot nyújthatnak be a 45 év alatti (házastársak és életársak közül legalább az egyik 45 év alatti) fiatal házások, élettársi kapcsolatban élő személyek, a saját háztartásukban legalább egy kiskorú eltartásáról gondoskodó házások és életársak, valamint az egyedülálló gyermekes személyek és egyedülállók.

A támogatás a telekvásárlók részére csak akkor állapítható meg, ha nincs lakástulajdonuk, illetve a tulajdonukban lévő lakást legalább a telekvásárlással egy időben értékesítik és ezt előszerződéssel vagy adásvételi szerződéssel igazolják, vagy ha öröklés útján szerzett és haszonélvezettel terhelt tulajdonuk van, de a lakásingatlanban a haszonélvező lakik, továbbá ha az önkormányzati bérlakás határozatlan idejű bérleti jogviszonyáról az önkormányzat javára lemondtak.

Nem állapítható meg támogatás a pályázóknak:

ha pályázók családjában az 1 főre jutó jövedelem meghaladja a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének négyszeresét,

ha pályázók családjában az 1 főre jutó jövedelem nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének másfélszeresét,

ha pályázók egyike sem rendelkezik határozatlan időtartamú munkaviszonnyal, közszolgálati, közalkalmazotti, szolgálati jogviszonnyal, vagy munkaviszony jellegű jogviszonnyal.

ha pályázó a pénzügyekkel a telekvásárlásra vonatkozó hitel-szerződést már megkötötte,

aki a támogatás iránt benyújtott pályázatában olyan valótlan adatot közöl, mely számára jogtalan előnyt jelentene, különösen, ha a jövedelmi-vagyoni viszonyairól adott nyilatkozata tartalmaz valótlan adatot,

ha telekvásárlás esetén az eladó az igénylőnek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1 § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozója vagy élettársa.

A pályázatokat az Ajka Kö-

zös Önkormányzati Hivatalban kell benyújtani, a hivatal által készített formanyomtatványon.

A támogatás megítélésénél előnyt élvez, aki Ajka Város Önkormányzatától vásárol építési telket és azon építkeznek, illetve Ajka Város Önkormányzatának tulajdonában (résztulajdonában) álló gazdasági társaságtól telket vásárol.

A támogatás formája egyszeri vissza nem térítendő támogatás, kizárólag lakótelek megvételére, feltéve, hogy a támogatott a lakótelek lakóházat épít. A támogatás mértéke maximum 1 000 000 Ft.

A pályázat benyújtható a 2016. március 30. napjától 2016. november 16. napjáig terjedő időszakban.

A pályázat teljes szövege, valamint a szükséges pályázati nyomtatvány beszerezhető és a pályázat benyújtható az Ajka Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (4. emelet 415. sz. iroda.) ügyfélfogadási időben.

A pályázatokat Ajka Város Önkormányzatának Szociális és Környezetvédelmi Bizottsága a benyújtást követő ülésén bírálja el és a döntésről a pályázókat írásban értesítik.

Pályázat egyesületek támogatására

Ajka Város Önkormányzatának Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága anyagi támogatás elnyerésére pályázatot hirdet ajkai székhelyű közművelődési és sportegyesületek 2016. évi támogatására az alábbiak szerint:

A pályázat célja: Közművelődési egyesületek esetében:

A művelődési és önszervező közösségek működésének támogatása

A lakosság széles rétegeit célzó kulturális, Ajkán megrendezett programok támogatása

Országos és nemzetközi rendezvények szervezése, illetve azokhoz való részvétel

Helytörténeti jelentőségű kiadványok támogatása

Sportegyesületek esetében:

Ajka város sportegyesületei, sportklubjai alapvető működési feltételeinek segítése (edzői, segítői költségtérítés, nevezési díj,

játékengedélyek, felszerelés vásárlás, utazási, étkezési költségek, játékvezetői díjak, APEH befizetés, mérkőzésekkel kapcsolatos költségek)

Helyi sportrendezvények támogatása (nemzetközi-, országos szintű versenyek rendezéséhez)

Nagyobb tömegeket mozgató amatőr jellegű helyi rendezvények támogatása, melynek célja mind nagyobb számban bekapcsolni a város lakóit egyedi vagy folyamatos jelleggel a szabadidős sportba.

A pályázaton rendelkezésre álló összeg 9 000 000 Ft

Pályázhatnak azok az önszervező közösségek, amelyek megfelelnek az egyesülési jogról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglalt szabályoknak, valamint amelyeknek jóváhagyott gazdasági-pénzügyi tervéből egyértelműen kitűnik, hogy a pályázat keretében megjelenített feladatahoz 30% önerővel rendelkeznek.

A pályázathoz szükséges adatlap az Önkormányzati és Humánügyi Irodán átvehető, vagy Ajka város honlapjáról letölthető.

A nyertes pályázó tudomásul veszi, hogy az elnyert önkormányzati támogatás összegéről, a rendelkezésnek megfelelő felhasználásáról és a 30%-os önerő realizálásáról, a támogatási szerződésben rögzített módon számol el.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. április 20. 16.00 óra

A benyújtás helye: Ajka Közös Önkormányzati Hivatal, Önkormányzati és Humánügyi Iroda 307. iroda (8400 Ajka, Szabadság tér 12.)

A pályázatokat Ajka Város Önkormányzata Művelődési, Oktatási és Sportbizottsága bírálja el. A döntésről az Ajkai Szóban és Ajka város honlapján tájékoztatja a pályázókat.

A határidőn túl beérkező pályázatokat a bizottság nem fogadja el.

Bemutatkozik az Ajkarendeki Krónika

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját április 14-én, csütörtökön 18.00-tól az Ajkarendeki Német Nemzetiségi Művelődési Házba Heffler László Ajkarendeki Krónika című könyvének dedikálásával egybekötött bemutatójára.

A könyvvel egy olyan hiánypótló mű született, amely hűen mutatja be Ajkarendek történetét, ezen belül a rendeki svábság életét, szokásait.

A kiadás a „800 éves Ajka” programsorozat II. helyezésével elnyert díjból valósult meg.

A bemutatón közreműködik az Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkör.

PROHUMAN
A WORK SERVICE CSOPORT TAGJA



A MUNKA HÁZHOZ JÖN!

AJKAI PARTNERCÉGÜNK
FELVÉTELT HIRDET
GYÁRTÓSORI OPERÁTOR
MUNKAKÖRBE
KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA.

Tájékoztató és tesztírás

2016. ÁPRILIS 14.

CSÜTÖRTÖK 14:00

BRÓDY IMRE GIMNÁZIUM

8400 AJKA, BRÓDY IMRE U. 4.

Jelentkezés és bővebb információ:

70/66-55-251

www.prohuman.hu



A napokban ünnepeltük a Polly Úszóiskola második születésnapját. Úgy érzem igazi sikertörténet a miénk, melyet a szülők bizalmának, a férjem támogatásának, a Pollys csapatnak és a kirtársomnak köszönhetek, annak, hogy nem adtam fel a második fél év után, mikor már mindenki más azt tette volna! 2014. április 5-én kezdtem meg az oktatást Ajkán. Először csak babaúszást és gyógyúszást tartottam. Somogy megyéből jártam el szombatonként oktatni az akkor még sátras uszodába. Több évi tervezés után tudatos választás volt részünkről Ajka. Egy olyan helyet/uszodát kerestem, ahová beengednek és ahol nem volt babaúszás, gyógyúszás. Először el sem akartam hinni, hogy egy ekkora városban nincs meg e két szolgálat. Szerencsére már rögtön az elején sok segítséget kaptam a helyi anyukáktól, így az indulás meglepően könnyűre sikeredett. Nyáron ide is költöztünk a családommal, majd őszön, az uszoda bezárása után a Vízikék Óvoda tanuszodájába mentem át a babaúszókkal és a gyógyúszó-



kal. Ekkorra már megszereztem az engedélyeket, így elsőként a megyében elindítottam az OEP által finanszírozott gyógyúszást. Ekkor egy elég kemény fél év következett. 3 gyógyúszóval indultam 2014 szeptemberében az Óvodában, **jelenleg több mint 140 gyermek és felnőtt jár az úszóiskolába.** Ahogy nőttek a babák úgy alakítottam a módszertant és hoztam létre a Mini majd Manó csoportot, ahol 1,5 éves kortól még szülői felügyelet mellett, majd 2,5 éves kortól már teljesen önállóan tudják végezni a gyermekek a feladatokat, ezzel áthidalva a rést, ami nagyon sok helyen van a babaúszás és az úszásoktatás között. A gyógyúszók mellett egészséges gyermekeket is fogadunk. Sok-sok olyan gyermek jár hozzánk, akik féltek a víztől, zárkóztak, bátorítanak vagy más ok miatt eddig nem tudtak megtanulni úszni. **Mi nem versenyzünk és nem versenyeztetünk,** úszóiskolánk fő profilja – a babaúszás és gyógyúszásán kívül – a rekreációs úszás, melynek célja az ember egészségének megszilárdítása, a harmonikus életvitel kialakítása, a szabadidő kulturált eltöltése. Lassan haladunk, türelemmel kívárujuk míg egy-egy gyermek beleteszi a fejét a vízbe vagy önszántából lemerg a víz alá, viszont mivel 6 különböző csoportunk van könnyű az átjárás, aki gyorsabban

halad hamarabb csoportot léphet. A nevüket tavaly ősszel választottuk, mert szükségesnek éreztem a konkrétabb azonosítást. Addig mindenki csak úgy emlegetett, hogy a Margaréta nénihez járnak úszni, azonban tavaly óta már nem csak egyedül vagyok a medencetérben. Időközben segítőt is szereztem magam mellé, ketten kedvet is kaptak az oktatáshoz, ők már végzik az úszóoktatási képzést, így ők jelenleg gyakorlaton vannak nálam. Azért volt szükségem a segítőkre, mert így tudom biztosítani a színvonalas oktatást, így **max. 6-8 gyermeke jut egy felnőtt.** **Ugyanezt a figyelmet kapják azok az óvodások is, akik a délelőtti szervezett oktatásra jönnek hozzánk, illetve azok a gyerekek akik a nyári táborainkon vagy a 3 hetes intenzív oktatáson vesznek részt.**

A szükséges engedélyek megszerzése után tervezzük, hogy visszatérünk mi is az uszodába, ahol majd a nevéhez híven tarthatom a 18 év alatti csoportos gyógyúszást, ugyanis az Óvodában a medence mérete miatt csak 8-10 éves korig tudtuk fogadni a gyermekeket. Jelenleg 19 csoportunk működik, több csoport egy időben, így a testvérpárok úszását is sokkal könnyebb megszervezni a szülőknek. Sőt, pár hónapja elindítottuk a felnőtt úszó csoportot, így már **3 hónapos kortól 100 éves korig, sőt azon túl is fogadjuk az úszni vágyó felnőtteket és gyermekeket egyaránt, akár egészséges, akár krónikus betegségben szenved.** Büszkeségeink az első órára sírva bejövő gyerekek, aki néhány óra után a víz alól szedik fel a karikákat vagy a rendszeres gyógyúszásra járók, akik ezáltal el tudják kerülni a műtéti beavatkozást, de azoknak is ugyanúgy tudunk örülni – ha nem jobban – akik fél év után mennek le a víz alá vagy csúsznak le egyedül a csúszdán.

A Polly úszóiskola hitvallása, hogy bárki megtanulhat úszni örömmel és szelíd módszerekkel! (x)

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



Illemtanból jeles



Szentmiklóssy Liliána, Simon Réka és Csonka Otília eredményhirdetés után
(Fotó: Györkös)

A túl hangos beszéd, a másik szavába vágás, az egymásra nem odafigyelés és a nem a helyzethez méltó viselkedés az, ami leginkább dühbe hozza a Tudni illik, hogy mi illik vetélkedő győzteseit.

A Bródy gimnázium csapatának három tagja, *Csonka Otília*, *Szentmiklóssy Liliána* és *Simon Réka* harmadszor bizonyította eredményével, hogy ő bizony tudja, mi illik. A 11. osztályos lányok kilencedikesként harmadikak lettek, tavaly másodikak, az idén pedig fölényesen győztek.

Jövőre, érettségi előtt néhány héttel, még negyedszer is megmérettethetik magukat. Mint mondták, nem izgultak az eredményen, számukra ugyan-

is nem csupán az eredmény a fontos, hanem az, hogy tanulnak, kutakodnak a témában az interneten, könyveket olvasnak, megosztják egymással a tanultakat. Saját maguk készültek fel, önállóan. A lányok észreveszik, ha valaki nem megfelelően viselkedik, néha szóvá is teszik. Az persze, eszükbe sem jut, hogy folyton másokat kritizáljanak. Hiszen nagyon jól tudják, hogy azt sem illik.

A versenyt, amelyet a gyermek- és ifjúsági programszervezők hirdettek meg, március 31-én tartották a Nagy László szabadidőközpontban. Az idén 12 csapat jelentkezett. Az öt feladat megoldásához ismerniük kellett különböző népcsoportok kultúráját, szokásait, Magyarország

nevezetességeit, jellegzetességeit. A zsűri tagja volt *Bábics Valéria*, a szabadidőközpont igazgatója, *Oszlászky Zsolt* angol és protokoll szakos tanár, valamint *Mayer Péter* idegenvezető.

- Mindenki van mobilja ugye? És azt is tudja mindenki, hogy versenyzés közben is illik kikapcsolva, vagy lenémítva tartani? - tette fel az első kérdést *Oszlászky Zsolt*. Igen, mindenki tudta. Ha ezt a feladatot is pontosították volna, mindenkinek a maximumot írta volna be a zsűri. Egyetlen telefon sem szólt meg, pedig a verseny közel két óra volt.

A csapatok tagjai azt nagyon jól tudták, hogy milyen helyzetben illetlenség telefonálni, rágózní, hogy aki késve érkezik a színházba, csak a szünetben foglalhatja el helyét a nézőtéren. A feladatok között szerepelt az ország bemutatása is. A középiskolások Budapest nevezetességeit, a hévízi tavat, a Balatont és a magyar konyha jellegzetességeit emelték ki.

A második helyezést a Fekete-Vörösmarty csapata, *Rieder Sára*, *Szabó Julianna*, *Kató Lili* érte el. Harmadik lett a Bánki szakképző iskolából érkezett *Tóth Bettina*, *Juhász Andrea*, *Lajtos Otília*, negyedikként végzett a Bródy gimnázium három diákja, *Molnár Attila*, *Kamondi Sámuel* és *Gutléber Szilárd*.

T.A.

Az újrahasznosítást támogatják

Több mint kétszázgyvennyolcezer kupakot és összesen kilencezer-háromszázkilencvenöt PET palackot gyűjtöttek össze a Fekete István - Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium József Attila utcai épületében a diákok, a közelmúltban szervezett iskolai környezetvédelmi akció részeként.

Az intézmény Örökös Ökoiskola címmel rendelkezik, ami magában foglalja a környezetértékként való elfogadását, a természet tiszteltét és megóvását. A pedagógusok az év minden tanítási napján ezért apró zöld megoldásokat figyelembe véve hívják fel a diákok figyelmét a téma fontosságára. Az osztályok ökopontokat gyűjthetnek az intézményen belül, ami jelképezi, hogy mennyi mindent csinálnak „zölden a gyakorlatban” az év folyamán. Tevékenységük nemcsak gyűjtőprogramokra irányul, hanem sokrétűen felöleli az ökoiskolához kapcsolódó értékeket.

Az intézményben többek között értékeli a szabadon gondozását az udvaron, vagy éppen a Szitakötő folyóirat használatát is. Csakúgy, mint az osztályokon belüli szelektív hulladékgyűjtést és a madáretetést a téli hónapokban. Az iskolai kezdeményezésben minden osztály szívesen versenyez egymással, ugyanis a legjobbakat jutalmazták év végén. A győztesek elmehetnek a környékbéli szabadidőparkba, jár nekik egy extra nap, amit együtt, de szabadon használhatnak fel bármire, és némi pénzjutalom is érkezik az osztálypénzükhöz.



A gyerekek lelkesen hozták a gondosan kitisztított flakonokat és szétválogatott kupakokat
(Fotó: Györkös)

- A mostani projektben a műanyag palackoké és kupakoké volt a főszerep. A tanulókat és családjaikat is sikerült bevonnunk a gyűjtésbe. A gyerekek lelkesen hozták a szülők által gondosan kitisztított flakonokat és szétválogatott kupakokat, az Avar Ajka Kft. pedig a konténerekről és az elszállításról gondoskodott, hogy a műanyagokat újrahasznosíthassák a megfelelő helyen - tájékoztatta lapunkat *Simonné Kósa Zsuzsa* igazgatóhelyettes, akitől azt is megtudtuk, hogy minden márciusban megszervezik a palackos akciót.

A projekt koordinálását *Brassai Katalin*, az iskola pedagógiai asszisztense látja el évek óta. Közreműködésével a diákok nemcsak a kupakokat és PET palackokat gyűjtik, hanem a papírt és az elektronikai hulladékot, elemet is. Az elemgyűjtésért kapott pontokat az internet-

ten vásárolhatják le a gyerekek az akcióhoz kapcsolódó weboldalon. A papírgyűjtésből befolyt összeget viszont kiosztják az osztályoknak a behozott mennyiség arányában, ami jó lehetőség az osztálykassza gyarapítására. A tevékenység összehozza a gyerekeket, de igazi versenyt is teremt, hiszen a legtöbb kilogrammot leadó közösséget tortával és gyümölcscsel jutalmazzák a pedagógusok.

- Fontosnak tartjuk, hogy a tanulók játékos formában ismerjék meg a környezet tudatos életmódot és az otthoni lehetőségeiket, ezért minden hónapban más hulladéktípusnak szánunk kiemelt szerepet. A következő hetekben tartjuk a papírgyűjtést, májusban pedig az elektronikai hulladékot adhatják le akár nagyobb mennyiségben is a családok az intézményben - fejtette ki az igazgatóhelyettes lapunk kérdésére. SzR.

Zúzós buli és kozmetikázott koldulás

Különleges estnek lehetnek szem- és fültanúi a Rakéta Presszóba látogatók a múlt hétvégén, ahol három különböző stílusú koncertet tartottak egymás után. Fellépett a Rakéta Presszó Zenekar, a Bilokánsok és az a bizonyos Korai Transmission is képviseltette magát a színpadon, amelynek két tagja is online koldulásra adta a fejét.

A hely ugyan nem telt meg, de a jelenlévők láthatóan jól érezték magukat a koncert kavalkádban. A Rakéta Presszó zenészei táncolható punkswinggel izzították be a hangulatot, igazi zenei kalandozásra invitálva a vendégeket.

A csapat frontemberétől, *Budai Balázstól*, a koncert után megtudtuk, hogy az új lemezből ősszel, vagy télen lesz valami, jelenleg még élvezik a dalokat és ismerkednek velük a zenekari próbákon, amelyeket nehezen szerveznek össze, ugyanis a tagok az országban szétszórva élnek és dolgoznak.

- A Rakéta Presszó Zenekarral örömmel játszunk, a dalok is mindig jó hangulatban születnek, ha lehetőségünk nyílik a találkozásra. Igaz ezt nem egyszerű összeegyeztetni, de a munka ellenére is megoldjuk - fogalmazta meg a Rakéta Presszó éneke, aki a jövőbeli Rakétás programokat is szívesen elsorolta kérésünkre.

- Április 8-án az Auróra érkezik hozzánk. Itt kezdik az éves koncertsorozatukat. A közönség kedveli őket és a banda is szereti az itteni koncerteket. Majd a Paddy and the Rats látogat el először a Rakéta Presszóba. Meglátjuk milyen fogadtatása lesz a fesztiválokra rendkívül népszerű zenekarnak itt, Ajkán. Civil kezdeményezésből indult hat zenekaros punk estet is tervezünk a közeljövőben - fejtette ki *Budai Balázs*, majd rátért, hogy ugyan színes a zenei paletta náluk, de szívesen nyitnak a diszkósabb, trance és house vonal felé is, ha megtörténik az épület felújítása.

Beszélgésünk alatt már hangoltak a Bilokánsok tagjai is. Ők egy alternatív, rockosabb életérzést adtak a jelenlévőknek, néhány új dallal megfűszerezve.

Rédling Szabolcs, a zenekar éneke, megkeresésünkre elmondta, hogy nem készültek különösebb extrával az estére, de minden fellépéssel igyekeznek kicsit megújulni. Kettősség jellemzi a bandát, ahogy a nevük is mutatja. Szeretnének a saját szellemiségükben zenélni,



Punk zene rézfúvósokkal (Hekele Fanni és Szücs Krisztián Qka a Rakéta Presszóban)
(Fotó: Futó)

de úgy vélik, hogy a kor szellemiségét is jó tükrözni, amivel egyfajta pluszt tehetnek a produkcióhoz.

- Mindig is az volt a célunk, hogy megpróbáljuk a saját elképzeléseinket megmutatni a világnak. Sokan ezt rétegzeneznek mondanák, de mi ezt élvezzük. Nem gondolom, hogy a profiság várna ránk, némi feszültséget is hozna közénk, ha komolyan be akarnánk szállni az iparágba. Inkább megmaradunk a mi kis amatőr világunkban és munka mellett megpróbáljuk minél több helyen megmutatni magunkat. Talán ez sikerül is, hiszen folyamatosan kapjuk a pozitív visszajelzéseket, a közönség szereti a dalainkat - mondta el lelkesen a Bilokánsok éneke. A zenész kiemelte, hogy ha valaki szeretne igényes zenét játszani, akkor azzal nem túl könnyű megélni a hazai piacon, külföldön befutni pedig még nehezebb, ezért az internetet bemutatkozáshoz alapvetően nem tartja rossznak, de az ottani pénzgyűjtéssel nem ért egyet.

Közben pedig a korábbi Korai Öröm-zene lüktetése sodródott hátra a backstage-be. Immár Korai Transmission névvel érkezett a banda, elmondásuk alapján azért, mert ez a formáció a goás közönséget is ki tudja szolgálni a pszichedelikus, etno-trance utazáson. *Paizs Miklós*, alias *Sickratman* válaszolt a kérdéseinkre. Kifejtette, hogy ebben a felállásban nem Korai Öröm számokkal, hanem új szerzeményekkel állnak a színpadra, amikor a tempó és a sodródás határozza meg a zenét. Az a céljuk, hogy hagyjanak maguk után valamit az emberekben. *Paizs* ezért és a spórolás miatt gumicsövön is játszik a koncerteken.

- Minden csövet meg lehet

fújni, mivel mindegyiknek van egy konkrét hangmagassága. Elég, ha egy trombitafúvóka bele van helyezve, máris ércesebben szól. Mivel meg kell gondolnom, hogy mire költök, ezért a legolcsóbb megoldást választottam. Zenei körökben amúgy szittyakürtnek nevezik az eszközt - fogalmazott *Sickratman*, akit ezek után muszáj volt megkérdezni, hogy miért kezdeményezett pénzgyűjtési akciót magának az interneten.

- Nincs ebben semmi. Rossz helyzetben voltam, ezt jeleztem a nyilvánosság felé, a nép pedig megtámogatott. Ez most ideiglenes nyugalmat ad. Kaptam egy olyan életszínvonalat, ami alacsony, de már el lehet lenni belőle. Lehet, hogy mások sikeresebben nyomják ezt az élet-halál harcot a szakmában, én kevésbé. Februárban egyszerűen nem akadtak felkérések, ez volt a sötét hónap számomra - fejtette ki *Paizs*, aki nehezményezte, hogy a próbákért nem kapnak pénzt a zenészek, pedig az is munka. A fellépésekért is csak minimális fizetség jár. A zenész elmondása szerint nagyjából a feléért játszanak most, mint tíz éve.

- Mindenki az életéért küzd a szakmában, csak én mindezt a nyilvánosság elé tártam. Lett is belőle híradós adás, meg családi dráma. A szülők képtelenek feldolgozni ezt a típusú jelenléteket, vagy, hogy mondjam, tömegtámogatást. Nekik ez egy teljesen ismeretlen dolog, kikészülnek tőle, pedig külföldön már normálisnak számít - részletezte teóriáját a szabadszellemeű zenész, aki nem tervez későbbre sem, ugyanis elmondása alapján nem kiszámítható az élete, így kár több hónapra előre gondolkodni.

SzR.

Nagyon Zene helyben is

Az MR2 Petőfi Rádió munkatársa, *Juhász Bálint*, vagy, ahogy a városban mindenki ismeri, *Juhy* hazalátogatott a közelmúltban egy promóciós akció részeként.

Melyik a legpetőfisebb munkahely és hol szól mindig a MR2? A Tavaszai hajtás országos turnéjának részeként minden olyan helyre el látogattak az MR2 műsorvezetői ahonnan sms-t kaptak, hogy ott márpedig a Nagyon Zene szól. A legösszetartóbb csapatot wellness hétvégével jutalmazták.

Városunkban az üvegyár egy kisebb kollektívája jelentkezett a játékokra, hát *Juhy*ékt itt teremtett egyből. Kora reggeltől járták az országot, aznap ellátogattak

többek között általános iskolásokhoz, borászatba, plébániára és benzinkútra is. Mindenhol ajándékokkal várták a rádiósokat, az ajkaiak stílszerűen egyedi Petőfi logós üvegpohárral készültek a találkozásra.

- Eredetileg körbe akartam biciklizni az országot, de inkább a körbeautózás mellett döntöttünk. Nagyon jó volt hazajönni. A kollégáim amúgy a Bakony csodaszép lankáin, élményteljes nap ez a mai. Jó érzés, hogy szinte egész Veszprém megyében könnyedén be tudják azonosítani az emberek, hogy eből a városból származom - fejtette ki *Juhy* az üvegyári látogatást követően.

A fiatal műsorvezetőtől azt



Juhy a rádiós szolgálati autó mellett
(Fotó: Györkös)

is megtudtuk, hogy örült a rádiós kezdeményezésnek, hiszen imád új dolgokat kipróbálni és megnézni. Kiemelte, hogy korábban sose járt az üvegyárban, így dupla élmény volt számára a hazatérés.

SzR.

A legkiválóbbakat díjazták



Csoportkép a jutalmazottokról

(Fotó: Györkös)

Felnőtt, utánpótlás és szenior versenyzőket jutalmazott az önkormányzat a közelmúltban. Értékeltek a legjobb edzőket és a helyi sportéletet színvonalasabbá tevő sportolókat is a fogadással egybekötött ünnepségen.

A városban már hagyományra vált, hogy minden évben elismerésben részesítik azokat a sportolókat, akik az előző évben a hazai, illetve a nemzetközi versenyeken kiemelkedő eredményt értek el. Idén se volt ez másként. A helyi sportegyesületi vezetők javaslatai alapján a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság választotta ki a legjobbakat.

Női kategóriában Takács Helga karatéta kapta a legjobbnak járó elismerést. A Sun Dome SE sportolója a tavalyi, Szerbiában rendezett világbajnokságon egyéni küzdelemben második legjobb női sportolójának Csánicz Laura gumiasztalost, az Ajkai Trampolin SE versenyzőjét választotta a bizottság. Laura évek óta a magyar gumiasztal válogatott tagja. Bronzérmet szerzett a Magyar Bajnokságon. Női utánpótlás kategóriában három versenyző kapott díjat. Pad Franciska asztaliteniszese, illetve Kocsor Nóra és Jánosi Lili, akik mindketten a Forma Fitt SE sportolói. A bizottság külön-díjban részesítette Gaál Zsókiát, az ifjú sakkozó tehetséget, aki számtalan értékes eredménye mellett, a Gö-

rögországban megrendezett világbajnokságon az U8-as korcsoport ezüstérmeseként végzett.

A Művelődési, Oktatási és Sportbizottság férfi kategóriában az év legjobb sportolójának Takács András, a Sun-Dome SE karatékáját választotta, aki a szerbiai világbajnokságon csapat küzdelemben harmadik helyezést ért el, Egerben a Magyar Bajnokságon egyéni küzdelemben pedig második lett.

Majd Férhczli Dávidot invitálták, hogy vegye át a legjobb másodiknak szóló díjat. A karatéka szintén a Sun Dome SE versenyzője és Takács Andrásal együtt vett részt a szerbiai világbajnokságon a csapatküzdelemben. Különdíjjal ifjabb Jánka Sándor atlétát jutalmazták, aki a transzplantáltak Argentínában rendezett világtájkán száz méteres síkfutásban harmadikként, 4x100 méteres váltófutásban és kislabda hajításban pedig elsőként állhatott fel a dobogóra.

A csapatok közül a legjobbnak a Dinamik Rock and Roll Klub felnőtt lánycsapata bizonyult. A Fülepi Anett, Heinfarth Diána, Horváth Vivien, Kövesi Kira, Bokkon Bettina, Soós Anna

alkotta aranyminősítésű formáció a pápai, székesfehérvári és veszprémi ranglista pontszerző versenyén első helyezést ért el, a Magyar Bajnokságon pedig másodikok lettek.

A 2015-ös év második legeredményesebb csapatának az Ajka Kristály SE NB I-es tekecsapatát jelölték, amely az előző NBI-es bajnoki idényben harmadik helyen végzett. Szenior kategóriában két sportoló kapott elismerést: Ládi János tájfutó és Farkas Imre cselgáncsozó.

A legjobb edzőket is díjazták az ünnepélyen. Elismerést kapott dr. Horváthné Baráth Piroška a Dinamik Rock and Roll képviselőjében, ifjabb Takács Miklós a Sun Dome SE-től, Pelikán Milán az Ajkai Trampolin SE-ben végzett munkájáért, valamint Krüztznerne Vida Veronika a Forma Fitt SE-től. Sipőcz Andreát is díjazták a Bahar Orientális Tánc Egyesület vezetőjeként.

A sportbizottság oklevéllel jutalmazta Csikhon Ferenc labdarúgót, az Ajkai Alumínium csapatkapitányát, Káldi Jánost, a szilveszteri futás ötletgazdáját és ma is aktív futót, valamint Mayer Zsuzsanna kézilabdázót, az ajkai klub egyik legsikeresebb játékosaként. Mindhármán mindmáig sokat tesznek a városi sportélet színesítésért és gazdagításáért.

SzR.

Gyermekszínház Hókirálynővel

A gyermekszínházi bérletes sorozat előadása a Noir Színház: Hókirálynő című mesejátéka április 12-én 14.30 órakor és április 13-án 10.00 és 14.30 órakor kezdődik a művelődési központ színháztermében.

Kay és Gerda nagymamájukkal élnek együtt nagy szeretetben. Egy nap a gonosz, hidegszívű Hókirálynő meglátogatja Kayt és magával viszi az országába, az örök jég biro-

dalmába. Gerda azonban nem nyugszik bele, hogy elveszítette Kayt. Megígéri nagymamájának, hogy ha addig él is, felkutatja a Hókirálynő birodalmát és visszahozza a fiút szülőházába...

A 2006-ban alakult Noir Színház a lélek és a látvány színháza. A klasszikus színházi értékek mentén olyan előadások bemutatására törekszik, amelyek egyetemes em-

beri értékekről és érzésekről szólnak. Mindezt modern lendülettel, a mai ember tempóján és nyelvén, közérthető formában mutatja be a néző számára. A Noir arra törekszik, hogy ösztönözze, komplex színházi élményt nyújtson, vagyis a történet bemutatása mellett a látvány, a zene, a fények és a színészi játék együtt, egymást felerősítve hozza létre a produkciót a színpadon.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Tisztelt Látogatóink!

Mint bizonyára Önök is tapasztalták a hirtelen jött nyári melegben jégpályánk olvadásnak indult. Minden akaratunk ellenére sajnos a jelenlegi technikánkkal ilyen időben már nem tudjuk biztosítani a korcsolyázáshoz szükséges jó minőségű jéget. Kellemetlen élményeket viszont nem szeretnénk okozni senkinek. Ezért úgy döntöttünk **2016. április 5-étől jégpályánkat bezárjuk.** Ezúton szeretnénk megköszönni a rengeteg érdeklődést, támogatást és a sok szép közös emléket! Összel újra várjuk Önöket az Ajkai Fedett Jégpályán!

Köszönettel:

Ajkait Kft.

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi heti műsora

Robinson Crusoe - színes, magyarul beszélő, belga-francia családi animációs film, 89 perc - április 7. csütörtök - április 13. szerda között: mindennap 14.00 illetve április 9-10. szombat-vasárnap 12.00 és 14.00, április 16-17. szombat-vasárnap 14.15

A főnök - színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 99 perc - április 7. csütörtök - április 13. szerda között: mindennap 16.00, 18.00, 20.00, április 14. csütörtök - április 20. szerda között: mindennap 20.15, illetve csütörtök, szombati, hétfői, szerdai napokon 18.15 és pénteki, vasárnap, keddi napokon 16.00

Jöttünk, láttunk, visszamenünk 3. - A forradalom - színes, magyarul beszélő, francia vígjáték, 110 perc - április 14. csütörtök - április 20. szerda között csütörtök, szombati, hétfői, szerdai napokon 16.00 és pénteki, vasárnap, keddi napokon 18.00

TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezhetők ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is. Ízelítő múlt heti feltöltéseinkből:

Képviselő-testületi ülés
A rendőrség hűsvéti akciója
Családon belüli erőszak
Koncert a Rakétában
Hagyományörző locsolkodás
Bródy Imre fizikaverseny
Boda Balázs festőművész kiállítása

Tervezett műsoraink:
Nagy László Vers- és Próza-mondó Találkozó
Keresztes Tibor szobrászművész kiállítása
Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képviseletben tájékozódhatnak.
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Április 8-án 17.00 órakor Keresztes Tibor szobrászművész kiállításának megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Április 9-én 10.00 órakor és 10-én 9.00 órakor „Himnusz minden időben” Nagy László Vers- és Próza-mondó Találkozó a művelődési központ kiállítótermében.

Április 10-én 18.00 órától az ajkarendeki művelődési házban költészet napi megemlékezés. Megzenésített versek és szavaltatok színesítik a műsort.

Április 11-én 10 órakor a Magyar Költészet Napja alkalmából közös versmondás lesz az Agorán városunk óvodásaival. Németh Noémi gitárkísérettel megzenésített verseket énekelnek a gyerekek.

Április 12-én 14.30 órakor és 13-án 10.00 és 14.30 órakor bérletes gyermekszínházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Noir Színház előadásában a Hókirálynő című mesejáték látható.

Április 14-én 18.00 órától az ajkarendeki művelődési házban Heffler László Ajkarendeki krónika című könyvének dedikálással egybekötött bemutatója.

Április 15-én 19.00 órakor a Pannon Várszínház az Equus című színházi előadást mutatja be a művelődési központ színháztermében.

Április 21-én 19.00 órakor a Gergely Theater előadása Paprikás csirke, avagy Stex és New York címmel a művelődési központ színháztermében.

Április 23-án 14.00 órától Fialatok Napja a Civil Házban.

Április 27-én 16.00 órakor Péntek Zsófia könyvbemutatója a művelődési központ kiállítótermében.

Április 30-án 17.00 órakor Németh Csaba hangversenye a művelődési központ kiállítótermében.

Civil Ház

Április 11. hétfő
9.00- Otthon Segítünk Alapít-

vány Györgyné Kollár Gabriella

9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes

17.00- GYMSTICK

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrien

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia

18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna

19.00- FIT-BOX .20.00- CROSS FIT Bognár Adrien

Április 12. kedd
9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya

15.00- Bányász Hagyomány-ápoló Nyugdíjas Klub Marczona Ferenc

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO-POPSI

19.20- TRX Bognár Adrien

Április 13. szerda
8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna

9.00- Ingyenes Hallásvizsgálat felnőttek részére Horváth Gabriella

9.00- Ingyenes vércukor-és vérnyomásmérés Mező Jánosné

15.00- Üveggyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné

18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrien

19.00- FIT-BOX .20.00- CROSS FIT Bognár Adrien

Április 14. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO PLUSZ

19.20- TRX Bognár Adrien

Április 15. péntek
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia

18.00- Duci Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

Április 16. szombat
14.00- „Sárkánytűz” szerepját-

szók

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Ajkai táncosokkal érkezik az Equus

A Pannon Várszínház Equus című színházi előadása a Noir Színház: Hókirálynő című mesejátéka április 12-én 14.30 órakor és április 13-án 10.00 és 14.30 órakor kezdődik a művelődési központ színháztermében.

Közszínházi szezonunk különös műfajú produkciójának ígérkezik Peter Shaffer: Equus című drámájának bemutatása. A mű magyar környezetben szólal meg, felerősítve üzeneteit. Fiala főhősünk médiafüggősége, családi, társadalmi példaképeket és mintákat nélkülöző magányossága, istenségteremtő megszállottsága, majd a megvakított istenség, a ménes mindent elpusztító száguldása,



Az asszociatív képeket, táncszínházi elemeket alkalmazó előadás az Ajka-Padragkút Táncgyüttessel közös produkció

nagy erővel szólaltathatja meg az ismert drámát.

Az előadás megtekintését 14 éves kor felett ajánljuk!

„Himnusz minden időben”

A 37. Nagy László Vers-és Próza-mondó Találkozó április 9-10-én lesz a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és a Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány szervezésében.

Az elődöntők április 9-én, szombaton, 10 órakor kezdődnek a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében.

Az iszkázi Nagy László Emlékház (8493 Iszkáz, Ady u. 1.) április 9-én 16.00 órakor szeretettel várja műsorára a találkozó résztvevőit és közönségét. Vendégünk a Mentés Másként duó, díszvendégünk Falusi Márton költő.

Április 9-én 20.00 órakor Nagy László költői forradalma címmel esti beszélgetés Fehér Ildikó szín-

művésszel, Falusi Márton költővel és Nagy András grafikussal Ajkán, a művelődési központban.

Döntő: április 10-én, vasárnap 9.00 órától, eredményhirdetés: 13.00 órakor.

A rendezvény támogatói: Ajka Város Önkormányzata, Nagy László Szellemi Öröksége Alapítvány, Nemzeti Művelődési Intézet.

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB II.

Az FC Ajka a Soroksár otthonában szerepel szombaton 16.30-kor. Az U15-ös csapat szombaton 10 órakor, az U14-es 12 órakor fogadja az Andrásida együttesét.

Megye I.

Az Ajka Kristály Tapolcán lép pályára szombaton 16 órakor. Az ifjúságiak 14 órakor kezdenek.

Városi Kispályás Bajnokság

1. forduló

I. osztály (hétfő): Balhus Bútor – Delta-Cat (Rendeki Ált. Isk. 17.00), Viva Tours Ajkarendek – Bercsenyi Retro Café (Rendeki Ált. Isk. 18.15), Gépállat SC – Joker (Sportcentrum 17.00), Teka-Szuperinfó – Unimontex (Sportcentrum 18.15), Roma – Bakony FC (Sportcentrum 18.15)

Sportmúzeum

A kiállítás továbbra is várja a látogatókat a Bányász sportcentrum épületében, szerdánként 10-12 és 16-18 óra között.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB II.

FC Ajka – Kisvárdá 0-1 (0-1)
Ajka: Göcze, Fodor, Csehi, Jagodics (Kollega 75.), Zambó, Czár, Melczer (Sóron 46.), Stieber, Horváth, Sowunmi, Major (Pál 46.), vezetőedző: Székely Tibor

U 19

FC Ajka – Andrásida LSC 3-1
edző: Polonkai Csaba, gól: Németh, Mogorósi, Bogdán

U 17

FC Ajka – Andrásida LSC 1-4
edző: Polonkai Csaba, gól: Czepek

U 15

ZTE Akadémia – FC Ajka 7-0
edző: Svecz Edvárd

U 14

ZTE Akadémia – FC Ajka 11-1
edző: Zsidó András, gól: Berzsényi

Megye I.

Ajka Kristály SE – Devecser SE 0-0
Ajka: Kovács Ko., Bakos, Szabó, Hauser R. (Úveges 75.), Moger, Horváth, Kardos, Kovács Ká., Krén (Mong 55.), Hauser T., Mayer (Székely 86.), edző: Sipos Tamás

U 19

Ajka Kristály SE – Devecser SE 4-4
edző: Németh Zoltán, gól: Varga 2, Vajda, Kozma

U 16

Balatonfüredi USC – Ajka Kristály SE 11-0
edző: Kocsis Attila

Herendi Porcelán SK – SK Ajka-Padragkút SE 12-2
edző: Karika Rudolf, gól: Preininger 2

U 14

Devecser SE – SK Ajka-Padragkút SE 3-5
edző: Karika Rudolf, gól: Szabó 3, Izsó, Rác

FC Ajka – Szentantalfa SE 2-0
edző: Polonkai Csaba, gól: Vincze, Rédling

Ajka Kristály SE – Ugod SE 4-0
edző: Kocsis Attila, gól: Pápai, Brandstatter, Erdősi, Illés

Megyei bajnokság, nők

Devecser SE – NLC Ajka 3-3
Ajka: Hídi, Tóth, Gyenese, Hannig, Tölgyesi, Bódi, Földi, Somogyi, Belovics, csere: Lajtos, Laczkó, Fekete, edző: Gyenese Csaba
gól: Földi 2, Tölgyesi

Kézilabda

NB II.

Balatonfüredi KSE II. – Le Belier-KK Ajka 25-30 (15-17)
Ajka: Körl, Zeitler D. 1, Tömör 2, Bajnóczi 6(1), Erőss 7, Pavelka 4, Majdanics, csere: Horváth, Heizer, Fülöp 3, Zsigmond 2, Ignác 3, Pék 2, Klepitz, edző: Poór Tamás
hetesek: 2/1 ill. 3/1
kiállítások 4 ill. 4 perc
jók: Bajnóczi, Erőss, Pavelka, Ignác

Teke

Ajka Kristály SE – Soproni Sörgurítók SE 5-3 (3176-3124)
Kristály: Rózsavölgyi 563, Lipp 526, Kovács 501, dr. Tóth Z. 514, Tóth L. 509, Nagy 563, pontszerzők: Rózsavölgyi, Kovács, Nagy

Ifjúságiak

Ajka Kristály SE – Soproni Sörgurítók SE 0-4 (993-1033)
Nagy 491, Tóth 502

Sakk

NB II.

Bányász SK Ajka – Tapolca-Kölcsey 8-4

Ajka: győzelem: Kislik, Kozma, dr. Csaba, Margl, Halászi, döntetlen: Martini, Paksá, Kaufmann, Mihályfi, László, Ludvai

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Távolodik a bennmaradás az FC Ajkától

Pad Franciska a válogatottban remekelt

Hat tavaszi forduló után továbbra is nyeretlen az FC Ajka csapata, amely ezúttal hazai pályán szenvedett vereséget.



Szívósan védekeztek a fürediek a kézilabda rangadón

(Fotó: Futó)

Az FC Ajka hazai pályán fogadta a Kisvárdá együttesét a labdarúgó NB II. legutóbbi játéknapján. Az első percekben a hazaiak domináltak, majd a vendégek kerültek fölénybe. A 18. percben aztán Sowunmi remek labdával lépett ki, az ellenfél hálóórá pedig szabálytalanul állította meg, így a várdai kapust kiállította a játékvezető. Ekkor sokáig állt a mérkőzés, mivel a vendég szurkolók a partjelzőt kezdték dobálni, sőt a lábán el is találták. A húszperces kényszer-szünetet követően Melczer végezte el a megítélt szabadrúgást, labdája a felső lécről vágódott ki. Az első félidő végén büntetőhöz jutottak a vendégek, amit kihasználva megszerezték a vezetést. A második félidőben a hazaiak játszottak fölényben, de csak kevés veszélyt jelentettek a várdai kapura, így a vendégek győzelemmel távoztak Ajkáról. Székely Tibor szerint a kiállítás nem az ellenfelet, hanem a hazai csapatot zavarta meg, amely ezt követően elkerülhető büntetőt hozott össze. A második félidőben az ajkaiaknak már semmi sem sikerült, ezért nagyon fontos pontokat veszítettek.

döntetlennel, de a csapat céljait figyelembe véve kevésnek tartja az egy pontot. A tréner szerint az első játékrészben megnyerhetők volna a mérkőzések, a második félidő nagy részében viszont a játékosokban már nem érezte azt a lendületet, ami korábban jellemezte őket. Az ajkaiak a következő fordulóban Tapolcára látogatnak, ahol az edző reményei szerint a játékosok sportszerűen tudnak majd küzdeni annak ellenére, hogy legutóbb a tapolcaiak úgy raboltak pontot, hogy a mérkőzés végén nem adták vissza a labdát a Kristálynak, hanem az üres kapuba lötték a játékszert.

A Le Belier Balatonfüreden szerepelt a férfi kézilabda NB II-ben. A megyei rangadót az ajkaiak kezdték jól, a 9. percben már 7-2-re vezettek, amikor a hazaiak időt kértek, és próbálták rendezni soraikat. Ezt követően sem változott a játék képe, a 21. percben már hétgólos lett a vendégek előnye (8-15). A félidő hátralévő részében több technikai hibát is elkövettek az ajkaiak, sőt négy füredi gólról nem érkezett válasz, így újra szorosra vált a küzdelem. A pihenőt követően izgalmasan alakult a mérkőzés, a hazaiaknak sikerült egy gólról megközelíteniük a vendégeket, de az ajkaiak négy gyors találatlaltal újra megnyugtató előnyt szereztek (19-24). Az utolsó tíz percre a fürediek próbáltak faragni a hátrányukból (22-25), de a Le Belier sorozatban három gólt szerzett, így végleg eldöntötte a két pont sorsát. A lelkes szurkolói által támogatott ajkaiaknak egy roppant izgalmas megyei rangadót sikerült megnyerniük, így továbbra is egy pont előnnyel vezetik a tabellát.

Az Ajka Kristály szomszédvári rangadón fogadta a Devecser együttesét. Az első félidőben kevés lehetőség alakult ki a kapuk előtt, de azokat jobbra a hazaiak dolgozták ki. Nem sok folyamatos játékot láthattak a nézők, inkább a küzdelem dominált, a csapatok pedig a biztonságra törekedtek. Ez a második félidőben sem változott, kis szerencsével ugyan egyik vagy másik gárda eldönthette volna a mérkőzést, de végül egy gól sem született a találkozón. Sipos Tamás elmondta, a helyezések alapján elégedett is lehetne a

A teke NB I-ben a Kristály a Sopront fogadta. Végig szoros küzdelemben a hazai pálya előnyét kihasználva hozta a kötelező győzelmet az ajkai csapat.

A Borsos Miklós Általános Iskola képviselőjében Gaál Zsóka Miskolcon, az Országos Sakk Diákolimpián veretlenül első helyezést ért el, így az ajkai tehetség a nemzetközi sikerek után újra hazánkban bizonyított.

Pad Franciska a magyar asztalitenisz válogatott tagjaként nemzetközi tornán vett részt Linzben. A magyar csapat az első körben Csehország és Svájc előtt első helyen jutott tovább. A második csoportkörben a horvátok mögött másodikként zártak a mieink. A legjobb négy közé jutásért a magyarok a vártnál könnyebben verték Hollandiát, a fináléba viszont egy nagyon szoros csata után, Németország kiejtésével vezetett az út. 2-2-es állásnál a döntő mérkőzést Franciska vívta, az ajkai lány keze pedig nem remegett meg, és győzelmével továbbjutott a válogatott. A fináléban ismét a horvátokkal találkoztak a mieink, és sikeresen visszavágtak a csoportban elszenvedett vereségért, vagyis aranyéremnek örülhettek a torna végén. Franciska egyéni szinten egészen az elődöntőig menetelt, ott egy horvát ellenféllel hozta össze a sors, aki 2-0-ról fordított az ajkai tehetség ellen, aki így bronzéremmel gazdagodott. Franciska ezzel a magyar csapat legeredményesebb tagja lett.

A Bódéi Hagyományörző Egyesület dobó szakosztálya ideális versenyszínpadon rendezte meg a bódéi szenior diszkoszvető bajnokság első fordulóját, ahol bárki indulhatott a korosztályának megfelelő versenyszínpadon. Sokan megjavították egyéni eredményüket. Boros Máté ifjúsági korcsoportú diszkoszvető 33 méterre növelte egyéni csúcsát, ami jobb, mint az Országos Bajnokságon mutatott teljesítménye. A versenyen bemutatkozott Boros Luca is, aki első versenyén ígéretesen teljesített, nem csak diszkoszvetésben, hanem kalapácsvetésben is. A szenior korcsoport legjobbjá Poór András volt. A versenysorozat következő fordulóját április utolsó szombatján rendezik.

A Dinamik Candy elnevezésű junior kisformáció döntőbe jutott az országos rock and roll versenyen, Gyöngyösön. A mezőny legfiatalabb csapata végül a hetedik helyen végzett. A Paradise junior nagyformáció versenyzői a nyolcadik helyet szereztek meg. Mindkét csapat most először versenyzett junior kategóriában. Edzőjük Matán Szilvia.

Roppant izgalmassá vált a megyei női labdarúgó bajnokság, hiszen az ajkai csapat a Devecser ellen hullajtott pontokat. Gyenese Csaba tanítványai már csak jobb gólkülönbséggel vezetnek a tabellát, a Veszprém és a Bakonyáná ugyanis ugyanannyi pontot gyűjtött, mint az NLC-Ajka.

Csicsics Richárd

Indulatoktól fűtött focimeccs

Húsz perces szünet után folytatódott az FC Ajka-Kisvárdá labdarúgó mérkőzés, ahol a vendégszektort kiűritése is szóba került, a kisvárdai szurkolók magatartása miatt az első félidőben.

Lapunknak a TV Ajka tudósítója, Szabó Zolt „Szamba” számolt be az incidensről, amely a vendégcsapat kapusának szabálytalansága és kiállítása után történt a pálya mellett. Elmondása alapján a 19. percben Ribánszki (a vendégek kapusa) elütötte a 16-os vonalnál az ajkaiak játékosát Sowunmit, amiért piros lapot kapott. A kapus rövid ápolás után lesántikált a pályáról, viszont a vendégszurkolók vitatták az ítéletet. Forrtak az indulatok és egy idegen tárgy repült be a pályára. Raszszista megjegyzések is elhagyták a vendégszurkolók száját, ezután döntött úgy Botló Béla játékvezető, hogy félbeszakítja a mérkőzést.

A biztonsági szolgálat felszólította a vendégszurkolókat a szektor elhagyására, aminek csupán néhányan tettek eleget. A többség maradt, így még húsz percig állt a játék. Hosszabb egyeztetés és tárgyalás után sikerült a vendégszurkolókkal megegyezni, a vita lecsitult és a szurkolók is maradhattak.

SZR.

Lemondott az edző

Az FC Ajka labdarúgóklub vezetése és a tulajdonosi kör értékelte az NBII-ben szereplő labdarúgócsapat szereplését. A klub vezetése a szakmai stáb beszámolóját megvitatta, amelynek következtében a következő döntések születtek:

A vezetőség elfogadta Székely Tibor vezetőedző azonnali hatályú lemondását. A soron következő Soroksár elleni találkozóra megbízta Artner Tamás szakmai igazgatót a vezetőedzői feladatok ellátásával. Artner Tamás be-

jelentette, hogy a Soroksár elleni mérkőzést követően ő is leköszön az FC Ajkánál viselt tisztségeiről. A klub vezetése a Soroksár elleni mérkőzést követően gondoskodik az új szakmai stáb felállításáról. A labdarúgó klub kéri a szurkolókat, hogy ebben a nehéz helyzetben is segítsék, hogy az FC Ajka a következő idényben is az NBII-ben szerepelhessen.

Schwartz Béla
polgármester
Kaibás Dezső
ügyvezető

Közösségben mozogni jó



A városban nem csupán az élsport, a szabadidősport is népszerű

Több, mint százan tornáztak együtt a Városi Sportcsarnokban a Bognár Adrienn által tartott ingyenes sportdelutánon. A duci torna résztvevőinek akkor volt az órája, és az edző kérte őket, hívjanak érdeklődőket, valamint meg is hirdette a lehetőséget. A közösségben végzett zenés, jó hangulatú mozgásra van igény a városban, derült ki a nagy érdeklődésből. Az edzőtől megtudtuk, hogy a résztvevők elmondták, kedvet kaptak a mozgáshoz. Kérték, máskor is szervezzen hasonló lehetőséget. Van, aki otthon egyedül végez tornagyakorlatokat, ha ideje engedi, de közösségben mozogni jobb. A sport, a vidám zene, a közösség a léleknek is jót tesz. Adrienn keresi a lehetőséget, hogy hol tudna rendszeresen ilyen alkalmakat tartani. Ezért is fogadta örömmel a Nagy László szabadidőközpont felkérését, hogy tartson foglalkozást a május hatodikára tervezett egészségnapon.

T.A.

Ajkai Szó

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.

Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címén.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaft@gmail.com.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Véradás

Április 13-án (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben. Április 11-én (hétfőn) 11-14:30h között a Payer Kft. orvosi rendelőjében lesz kihelyezett véradás.

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban március 26-án Szabó Attila és Póka Katalin, Horváth Tamás és Para Bernadett. Az új házásoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait, Kun Attila és Szigetfi Brigitta március 11-én született kislányát, Lizett Zoét, Fiausch Gábor és Varga Csilla március 20-án született kisfiát, Zsombort, Molnár Attila Krisztián és Fekete Noémi március 26-án született kisfiát, Attila Lajost.

Alpolgármesteri fogadónap

Dr. Horváth József alpolgármester április 13-án (szerdán) fogadónapot tart, 9-12 óráig a Városháza III. emeletén lévő irodájában személyesen, 13-15 óra között az interneten. A torlódás elkerülése érdekében a személyes találkozáshoz előzetes bejelentkezést kér a titkárságon vagy az 521-101-es telefonszámon! In-

ternetes fogadónapjára a kérdéseket az alpolg@hiva-talajka.hu címre várja.

Hivogató

Jézus mondja: „Jöjjetek én-hozzám mindnyájan, akik megfáradtak és megterhelettek, és én megnyugosztalak titeket.” (Mt. ev. 11, 28). Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola (Eötvös u. 9.) földszinti termébe április 11-én és 12-én (hétfő-kedd) 17.00-kor kezdődő evangelizációs igehirdetésinkre.

Evangéliumi Szabad Eklézsia Egyesület, Budapest

Jogi segítségnyújtás rászorulóknak

Az anyagilag rászoruló részére ingyenesen, vagy az állam által megelőlegezve vehető igénybe jogi segítségnyújtás a Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál. Ennek keretében az igénybe vevő segítséget kaphat beadványszerkesztésben, vagy ügyvédi eljárásban. A rászorultságot a jövedelmi viszonyok, valamint egyes szociális körülmények alapozzák meg. A tanácsadást dr. Perger Orsolya ügyvéd biztosítja, legközelebb április 11-én 13.00 és 16.00 óra között az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központnál. (8400 Ajka, Móra F. u. 7.)

Nyílt napok az Ajka Városi Óvodában

Az előző évek hagyományainak megfelelően nyílt nap keretében várják a leendő kiscsoportos gyermekek szüleit 9.00.-11.30.-ig az óvodai intézményegységekbe az alábbi napokon. Székely Óvoda (Bródy u. 7.) április 27. Katica Óvoda (Bródy u. 6.) április 26. Hétszínvirág Óvoda (Béke u. 6/A.) április 21. Vizikék Óvoda (Sport u. 10.) április 28. Zöldikék Óvoda (Úttörő u. 1/A.) május 2. Patakparti Óvoda (Béke u. 33.) május 3. Szivárvány Óvoda (Padragi út 198.) május 4. Az érdeklődők bemutató foglalkozáson és tájékoztatót vehetnek részt, ezért kérjük Önöket, hogy gyermekeik nélkül érkezzenek! A Székely és a Katica Óvodában egy-egy azonos korösszetételű csoportba, a Hétszínvirág Óvodába, a Patakparti Óvodába egy azonos korösszetételű és vegyes csoportokba többi óvodában vegyes csoportokba történik a gyermekek felvétele. A Hétszínvirág Óvodában Montessori, a Zöldikék Óvodában Waldorf pedagógiai elvekkel működő csoportokba is várják a gyermekeket. Bővebb tájékoztatást az óvodákban a nyílt napokon kaphatnak.

APRÓHIRDETÉSEK

Smargd tuja 70-90 cm-ig eladó. Érdeklődni: +36-88/200-687 (este), +36-20/979-33-85

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Április 10-én vasárnap a Calix Gyógyszertár (Simmelweis u. 2.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Április 17-én vasárnap a Hárs-Kőrös Gyógyszertár (Alkotmány u. 20.) lesz az ügyelet. Hétköznapi és szombati napokon gyógyszerári ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány Gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

Kirobbanó formában a Cápák

Dupla győzelemmel nyitott a gyermek A korosztályos vízilabdacsapat a tavaszi fordulóban, amelynek első meccseit Kaposváron tartották meg a hétfőn.

Pfaff Péter edző telefonon tájékoztatta lapunkat a részletekről. Kiemelte, hogy az első találkozón a komlói csapattal mérték össze tudásukat a Cápák, ahol nagyarányú győzelmet arattak az ajkai fiúk. Nem gyakori vízilabdában tíznél több gólt dobni, így sokat elárul a 34:3-as végeredmény.

Ezután az örök rivális Győrbe haraptak bele a győzelemért.



Boldog Cápák Kaposváron

méhes Cápák. Szembetűnő erőnléti főlényel játszottak a

srácok. Az edző szerint a heti öt edzés megtette a hatását,

ugyanis a mérkőzést végig az ajkai fiatalok uralták.

– Jól védekeztünk, sok megúszásos helyzetet alakítottunk ki és a centerjátékunk is kiemelkedő volt. És bár sok helyzetet el is rontottunk, mégis az eddigi legnagyobb arányú győzelmünk volt a győriek ellen. Megérdemelték a fiúk a sikert, amit a 17:3-as eredmény is alátámaszt – részletezte boldogan Pfaff Péter.

A két meccset követően így dupla győzelemmel vezetik a rájátszás alsóházi csoportját a Cápák.

SzR.

Nagy volt az érdeklődés a papagájok iránt

Kellemes órákat töltöttek el a családok április harmadikán vasárnap a Kaszinóban papagájok társaságában. Zömében kiscyerekekkel látogatták meg a szivárvány színeiben pompázó egzotikus madarakat. A kicsik a kezükben foghatták, sőt még fényképezkedhettek is két papagájjal, Deniszel és Gyurival.

Németh Nelli, a madarak egyik gazdája elmondta, hogy családjával Vasadról szállította a 62 papagájt, amelyekből 30 fajtát láthattak a kíváncsiskodók. Közülük a legértékesebb egyed a Malukku kakadu, amely Kokó névre hallgat. Kelet-Indonéziából, a Malukku-szigetek déli részéről származik. Különlegessége a rendkívüli mérete és barackos rózsaszín színe. Nagyon okos, jó memóriájával mindenkit ámulatba ejt. Említést érdemel a zöld szárnyú ara papagáj, Denisz, amelyet születése

után kézből etette nevelt fel Nelli. Szinte szülő-gyermek kapcsolat alakult ki közöttük. A farkával együtt a testhossza a 90 cm-t is eléri. Ezek szobatiszták, ami az ő esetükben azt jelenti, hogy mindig ugyanarra az egy helyre piszkítanak. Koruk a 70-80 évet is elérheti, így a gazdának hűséges társa lehet egy életen keresztül. Különcnek mondható a szivárványos lori. Ő csak 100%-os narancslevet iszik és csak a saját lori táját fogyasztja, nem lehet ezen csodálkozni, hiszen az élőhelyén nektárt, gyümölcsöt, virágot, bogycsót lakmározik, a kiskerttulajdonosok nagy bánatára. Az állattartó elmondta, az a fajtától függ, hogy mennyire tudnak beszélni a papagájok. A Rozi névre hallgató jákó például kétszáz szót és az ezekből alkotott mondatokat tudja, illetve utánozza. Általánosságban elmondható,



Zömében kiscyerekekkel látogatták meg a szivárvány színeiben pompázó egzotikus madarakat (Fotó: Györköcs)

hogy ezek a madarak nagyon hamar tanulnak, rendkívüli a memóriájuk. Még olyan dolgokra is visszaemlékeznek, amelyek az embernek problémát okoznak.

A szülők megcsodáltak, a kiscyerekek tátott szájjal nézték ezeket az általában párban élő madarakat. Nem lehet

meglepődni azon, ha pár napig rozsdás hasú, szikla, vörös sapkás, hegyi, király, vagy kecske papagáj miatt kell az állatkereskedéseket felkeresniük. Többen plüss papagájok vásárlásával előzték meg ezt a problémát.

Cs.B.É.

Nem kedvezett a jó idő a motorosoknak

Itt a tavasz, ilyenkor mindenki a szabadba vágyik. Gyülekeznek a motorosok is az utakon. A kétkerekűekkel való közlekedés igazi élmény megfelelő gyakorlat és elővigyázatosság mellett. Ám gyorsan megvan a baj, ha az ember figyelmetlen vagy rutintalan. Ezt a közelmúltban történt három baleset is igazolja. Lehet, hogy minden út az ajkarendeki krosszpályára, majd a kórházba vezet?

A pálya üzemeltetőjét telefonon kerestük meg, hogy foglalja össze a legfontosabbakat az elmúlt napok eseményeiről. A férfi elmondta, hogy évek óta nem történt hasonló szerencsétlen bukás, mint amilyen a húsvéti hétfőn bekövetkezett. Kiemelte, hogy rendszeresen karbantartják a terepet és figyelnek a vendégek igényeire is. Ezt a pálya egyik dolgozója a főnökétől függetlenül is megerősítette, aki szerint azért annyira népszerűek az ajkarendeki ugratók a külföldiek körében, mert minden képzettségi szintű hobbimotoros és versenyző is megtalálhatja a számára megfelelő elemeket vagy kihívásokat egy helyen.

– Az első balesetet egy huszonéves osztrák fiatalember szenvedte el. Legutóbbi információim szerint azóta is válságos állapotban van és a győri kórházban ápolják. Egyszerű hobbimotorozásra érkezett a pályára a barátával együtt. Az egyik közepes ugratónál valami hiba csúszhatott a manőverbe, ugyanis a földet éréskor kettőtört a körülbelül tíz éves, 125 köbcentis, KTM típusú motor alatta. Hiába viselt védőfelszerelést, életveszélyesen megsérült. Hívtam a mentőket, rövid időn belül meg is érkezett a mentőhelikopter. A fiatal férfit már a pálya mellett újraélesztették, súlyos mellkasi és koponyasérülést szenvedett – fogalmazott az üzemeltető, akit nagyon megviseltek a történetek.

Az incidens után néhány órával egy másik motoros is elbukott, könnyű sérülést szenvedett az esésnél. Az üzemeltető szerint elharapta a nyelvét, ami nagyon vértett, ez okozta a legnagyobb riadalmat. Kórházba szállították, ahonnan rövid időn belül hazamehetett.

A dupla szerencsétlenséget egy harmadik eset is követte pár nappal később, amikor egy tizenkilenc éves fiatal szenvedett súlyos balesetet. Őt koponyasérüléssel szállították kórházba a mentők.

A pályáról megkérdezett dolgozó, aki korábban maga is krosszozott, kiemelte, hogy érdemes figyelmet fordítani a megfelelő védőfelszerelés megvásárlására, hiszen az extrém körülmények miatt még inkább törekedni kell a biztonságra. Ez általánosságban is igaz a motorozásra, tehát utcán se rövidnadrágban induljanak útnak a sebesség szerelmesei. A motor rendszeres karbantartása szintén fontos a férfi szerint, ugyanis terepen az erős igénybevétel miatt hamarabb kopnak az alkatrészek és jöhetnek elő hibák. A kellemetlenségek megelőzése végett pedig érdemes néhány szerszámmal útnak indulni, akkor nem érheti a motorosokat meglepetés. A továbbiak pedig már a rutinnak, amihez sok óra gyakorlásra van szükség. Terepen és utcán egyaránt.

SzR

AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az **ajkaiszo.hu** honlapon!

rajztanfolyam

Jobb agyféltekés tanfolyam 11-99 éves korig! Ha tudsz írni, akkor rajzolni is! 4 nap alatt garantáltan. Ajka, 2016. április 21-24. (9:00-17:00-ig, 4 nap) 06-30/280-90-90, info@rajztanfolyam.com, www.rajztanfolyam.com